
Le Huffpost
Le port du masque

L'enquête a été réalisée sur 1042 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 18 au 21 mars 2022.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34

A B C D E F G H

Q1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec la 

levée du port du masque obligatoire partout, sauf dans les 

transports en commun ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042 470 572 67 136 172 188 479 203

Base : Adultes français 1042 496 546 106 153 164 176 443 259

Tout à fait d'accord 27% 27% 27% 25% 30% 34% 29% 22% 28%

* ▲ G

Plutôt d'accord 27% 26% 27% 45% 33% 27% 24% 21% 38%

▲ E.F.G* G ▼ ▲ 

Pas vraiment d'accord 29% 27% 30% 24% 24% 21% 27% 35% 24%

* ▼ ▲ D.E

Pas du tout d'accord 15% 17% 13% 3% 7% 15% 16% 20% 5%

▼ * ▼ C.D C.D ▲ C.D ▼ 

Je ne sais pas 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 4%

*

Net: D’accord 53% 53% 54% 70% 63% 61% 53% 43% 66%

▲  F.G* ▲  G G G ▼ ▲ 

Net: Pas d’accord 43% 44% 43% 27% 31% 36% 43% 54% 30%

▼  * ▼ C.D ▲  C.D.E.F ▼ 

Q2. Approuvez-vous la levée du masque dans ... ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Q2_1. Les écoles

Base brute 1042 470 572 67 136 172 188 479 203

Base : Adultes français 1042 496 546 106 153 164 176 443 259

Oui, tout à fait 36% 33% 39% 32% 47% 40% 36% 31% 41%

* ▲ G G

Oui, plutôt 30% 32% 29% 38% 27% 27% 26% 33% 31%

*

Non, pas vraiment 20% 20% 20% 24% 16% 16% 22% 21% 20%

*

Non, pas du tout 10% 11% 9% 4% 5% 12% 14% 11% 5%

* D C.D ▼ 

Je ne sais pas 3% 3% 4% 1% 5% 4% 1% 4% 4%

*

Net: Oui 66% 65% 67% 70% 73% 68% 62% 64% 72%

* F

Net: Non 30% 32% 29% 29% 21% 28% 37% 32% 24%

* ▼ D D

Total

AgeGenre
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Q1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec la 

levée du port du masque obligatoire partout, sauf dans les 

transports en commun ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Tout à fait d'accord 27%

Plutôt d'accord 27%

Pas vraiment d'accord 29%

Pas du tout d'accord 15%

Je ne sais pas 3%

Net: D’accord 53%

Net: Pas d’accord 43%

Q2. Approuvez-vous la levée du masque dans ... ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Q2_1. Les écoles

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 36%

Oui, plutôt 30%

Non, pas vraiment 20%

Non, pas du tout 10%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 66%

Net: Non 30%

Total

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

I J K L M N O P Q R S T U

261 202 197 269 113 331 323 388 508 60 46 313 115

269 197 193 264 120 350 314 378 501 62 65 296 118

27% 28% 27% 25% 26% 29% 28% 24% 30% 31% 20% 19% 34%

T T* * ▼ T

27% 23% 31% 30% 20% 32% 30% 19% 29% 25% 50% 21% 19%

M P P ▼ T.U * ▲ Q.R.T.U*

31% 27% 24% 29% 33% 25% 27% 34% 25% 25% 27% 37% 27%

N * * ▲ Q

14% 19% 13% 12% 17% 12% 12% 19% 14% 16% 3% 21% 9%

L ▲ N.O S S* ▼ * ▲ Q.S.U

2% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% - 2% 11%

* * ▲ Q.S.T

53% 51% 58% 55% 47% 60% 58% 43% 59% 56% 70% 40% 53%

▲  P P ▼ ▲  T T* ▲  T* ▼ T

45% 46% 37% 42% 51% 37% 39% 53% 38% 41% 30% 58% 36%

K ▲  N.O * * ▲  Q.R.S.U

261 202 197 269 113 331 323 388 508 60 46 313 115

269 197 193 264 120 350 314 378 501 62 65 296 118

31% 38% 37% 40% 33% 39% 36% 33% 40% 28% 30% 31% 40%

I T * *

31% 31% 30% 31% 25% 30% 29% 32% 28% 29% 42% 35% 23%

* Q.U* Q.U

25% 19% 16% 17% 26% 20% 20% 21% 19% 26% 23% 22% 18%

K.L K.L * *

9% 9% 12% 9% 13% 10% 10% 10% 11% 13% 5% 9% 10%

* *

4% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% - 3% 10%

* * ▲ Q.S.T

62% 69% 67% 71% 58% 68% 66% 65% 68% 57% 72% 66% 63%

I.M * *

34% 28% 28% 26% 39% 30% 30% 31% 29% 38% 28% 32% 27%

L J.L * *

Région CSP Situation professionnelle
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Q1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec la 

levée du port du masque obligatoire partout, sauf dans les 

transports en commun ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Tout à fait d'accord 27%

Plutôt d'accord 27%

Pas vraiment d'accord 29%

Pas du tout d'accord 15%

Je ne sais pas 3%

Net: D’accord 53%

Net: Pas d’accord 43%

Q2. Approuvez-vous la levée du masque dans ... ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Q2_1. Les écoles

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 36%

Oui, plutôt 30%

Non, pas vraiment 20%

Non, pas du tout 10%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 66%

Net: Non 30%

Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok

V W X Y Z AA AB AC AD AE

622 392 28 313 729 736 230 232 417 172

615 394 33 308 734 727 239 241 430 187

26% 27% 24% 31% 25% 29% 27% 29% 29% 30%

** Z ▲ AJ

24% 31% 32% 26% 27% 27% 38% 36% 32% 33%

V ** AJ ▲ AA.AD.AI.AJ ▲ AA.AI.AJ ▲ AA.AJ AJ

31% 25% 20% 26% 30% 28% 19% 24% 26% 26%

W ** AB.AG ▼ AB AB

16% 13% 13% 13% 15% 14% 14% 11% 12% 10%

** AF.AG AF ▼ AF

3% 3% 10% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

** ▼ ▼ ▼ 

50% 58% 57% 58% 52% 56% 65% 65% 60% 63%

V ** ▲  AJ ▲  AA.AI.AJ ▲  AA.AI.AJ ▲  AA.AJ ▲  AJ

47% 38% 33% 39% 45% 42% 33% 35% 38% 36%

W ** AB.AC.AD.AF.AG.AH ▼ ▼ ▼ ▼ 

622 392 28 313 729 736 230 232 417 172

615 394 33 308 734 727 239 241 430 187

38% 34% 30% 41% 34% 39% 40% 41% 40% 40%

** Z ▲ AJ AJ AJ ▲ AJ AJ

29% 34% 18% 24% 33% 29% 29% 33% 30% 26%

** ▼ Y ▼ 

20% 19% 39% 21% 20% 20% 20% 20% 20% 24%

**

11% 10% 6% 11% 10% 9% 9% 5% 8% 9%

** AC.AF AC ▼ AC.AF

3% 4% 6% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2%

** ▼ ▼ 

67% 67% 49% 65% 67% 68% 69% 74% 69% 66%

** AJ AJ ▲  AA.AE.AJ AJ AJ

31% 29% 45% 32% 30% 30% 29% 25% 28% 32%

** AF ▼ AF

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux
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Q1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec la 

levée du port du masque obligatoire partout, sauf dans les 

transports en commun ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Tout à fait d'accord 27%

Plutôt d'accord 27%

Pas vraiment d'accord 29%

Pas du tout d'accord 15%

Je ne sais pas 3%

Net: D’accord 53%

Net: Pas d’accord 43%

Q2. Approuvez-vous la levée du masque dans ... ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Q2_1. Les écoles

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 36%

Oui, plutôt 30%

Non, pas vraiment 20%

Non, pas du tout 10%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 66%

Net: Non 30%

Total

Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ

300 413 394 881 148 255 251 510 26 318 451 273

322 427 394 886 143 244 255 517 26 312 455 274

30% 29% 29% 28% 21% 29% 29% 25% 7% 26% 25% 29%

AJ AJ **

34% 33% 32% 29% 13% 24% 24% 30% 25% 26% 26% 28%

▲ AA.AI.AJ ▲ AA.AI.AJ ▲ AA.AJ ▲ AA.AJ ▼ **

26% 24% 26% 28% 35% 27% 32% 28% 30% 28% 31% 26%

AB ▼ AB AB AB.AG AB.AC.AD.AG **

8% 11% 11% 13% 25% 17% 11% 16% 7% 18% 14% 13%

▼ ▼ ▼ ▼ AF▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AIAL **

1% 2% 1% 2% 6% 3% 4% 2% 31% 3% 4% 3%

▼ ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI **

64% 62% 61% 57% 34% 53% 53% 55% 32% 52% 52% 58%

▲  AA.AI.AJ ▲  AA.AI.AJ ▲  AA.AI.AJ ▲  AJ ▼ **

35% 36% 38% 41% 60% 44% 43% 43% 37% 45% 44% 39%

▼ ▼ ▼ ▼  AB.AC.AF.AG▲  AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI **

300 413 394 881 148 255 251 510 26 318 451 273

322 427 394 886 143 244 255 517 26 312 455 274

44% 40% 39% 38% 26% 41% 35% 35% 21% 38% 35% 35%

▲ AI.AJ ▲ AJ AJ ▲ AJ ▼ **

29% 30% 31% 31% 29% 28% 31% 31% 22% 27% 31% 34%

AA ** AO

19% 18% 20% 20% 23% 19% 19% 20% 36% 21% 22% 17%

**

6% 9% 8% 9% 17% 9% 10% 11% 7% 11% 9% 10%

▼ AC AC ▼ AC.AF▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI **

3% 3% 2% 2% 6% 4% 5% 2% 14% 3% 3% 5%

AC ▼ ▲ AA.AC.AD.AE.AF.AH.AI **

73% 70% 70% 69% 54% 68% 66% 66% 43% 64% 66% 69%

▲  AA.AE.AJ AJ AJ ▲  AJ ▼ **

25% 27% 28% 29% 39% 28% 29% 31% 43% 32% 31% 26%

▼ ▼ ▲  AA.AB.AC.AD.AF.AG.AH.AI **

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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L'enquête a été réalisée sur 1042 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34

Total

AgeGenre

Q2_2. Les entreprises

Base brute 1042 470 572 67 136 172 188 479 203

Base : Adultes français 1042 496 546 106 153 164 176 443 259

Oui, tout à fait 30% 29% 30% 28% 42% 36% 34% 22% 36%

* ▲ G G G ▼ 

Oui, plutôt 27% 26% 28% 36% 25% 25% 20% 29% 29%

F* ▼ F

Non, pas vraiment 28% 29% 28% 23% 21% 23% 29% 33% 21%

* ▲ D.E

Non, pas du tout 13% 15% 11% 11% 10% 13% 16% 13% 10%

*

Je ne sais pas 2% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3%

*

Net: Oui 57% 55% 58% 64% 67% 61% 54% 51% 65%

* ▲  F.G G ▲ 

Net: Non 41% 43% 39% 34% 30% 36% 46% 46% 32%

* ▼ D D.E ▼ 

Q2_3. Les magasins

Base brute 1042 470 572 67 136 172 188 479 203

Base : Adultes français 1042 496 546 106 153 164 176 443 259

Oui, tout à fait 26% 25% 27% 30% 31% 30% 29% 20% 31%

* G G G ▼ 

Oui, plutôt 20% 23% 17% 26% 24% 19% 21% 17% 25%

B *

Non, pas vraiment 26% 24% 27% 30% 24% 23% 24% 27% 26%

*

Non, pas du tout 27% 27% 27% 12% 18% 26% 26% 35% 16%

▼ * ▼ C C ▲ C.D.E.F ▼ 

Je ne sais pas 2% 1% 2% 3% 3% 3% 0% 1% 3%

*

Net: Oui 46% 48% 43% 56% 55% 48% 50% 37% 55%

G* ▲  G G G ▼ ▲ 

Net: Non 53% 51% 54% 42% 42% 49% 49% 62% 42%

* ▼ ▲  C.D.E.F ▼ 
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Total

Q2_2. Les entreprises

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 30%

Oui, plutôt 27%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 13%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 57%

Net: Non 41%

Q2_3. Les magasins

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 26%

Oui, plutôt 20%

Non, pas vraiment 26%

Non, pas du tout 27%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 46%

Net: Non 53%

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Région CSP Situation professionnelle

261 202 197 269 113 331 323 388 508 60 46 313 115

269 197 193 264 120 350 314 378 501 62 65 296 118

28% 29% 30% 33% 29% 31% 33% 25% 34% 24% 32% 20% 39%

P T * * ▼ ▲ R.T

28% 27% 29% 27% 22% 28% 25% 28% 25% 31% 33% 31% 18%

* U* U ▼ 

31% 28% 24% 27% 30% 27% 23% 33% 25% 29% 25% 36% 22%

O * * ▲ Q.U

11% 14% 14% 10% 18% 13% 15% 10% 14% 15% 10% 10% 13%

L * *

3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1% - 3% 8%

▼ N N * * ▲ Q.S.T

55% 55% 60% 60% 51% 60% 58% 53% 59% 54% 65% 51% 57%

T * *

42% 42% 38% 37% 48% 40% 38% 44% 39% 44% 35% 46% 35%

L * * U

261 202 197 269 113 331 323 388 508 60 46 313 115

269 197 193 264 120 350 314 378 501 62 65 296 118

24% 26% 27% 26% 28% 28% 28% 22% 29% 23% 21% 18% 35%

P T * * ▼ ▲ T

20% 20% 19% 21% 19% 22% 22% 16% 22% 27% 23% 17% 14%

P U* *

27% 21% 29% 25% 26% 26% 23% 28% 24% 19% 39% 29% 22%

* ▲ Q.R.U*

28% 33% 23% 25% 26% 23% 25% 32% 25% 31% 16% 34% 23%

K N * * ▲ Q.S.U

2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% - - 2% 6%

* * ▲ Q.T

43% 45% 46% 47% 46% 50% 50% 38% 51% 50% 45% 35% 49%

P P ▼ T T* * ▼ T

55% 54% 52% 51% 53% 49% 48% 60% 48% 50% 55% 63% 45%

▲  N.O * * ▲  Q.U
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Total

Q2_2. Les entreprises

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 30%

Oui, plutôt 27%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 13%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 57%

Net: Non 41%

Q2_3. Les magasins

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 26%

Oui, plutôt 20%

Non, pas vraiment 26%

Non, pas du tout 27%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 46%

Net: Non 53%

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux

622 392 28 313 729 736 230 232 417 172

615 394 33 308 734 727 239 241 430 187

30% 29% 28% 36% 27% 34% 33% 37% 35% 37%

** ▲ Z ▲ AI.AJ AJ ▲ AJ ▲ AI.AJ ▲ AJ

26% 29% 26% 22% 29% 27% 31% 31% 28% 24%

** Y AE.AJ AJ

29% 27% 24% 26% 29% 27% 24% 25% 25% 28%

** AG

13% 12% 15% 14% 12% 11% 10% 7% 11% 10%

** ▼ AC ▼ AC

2% 3% 7% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 1%

** ▼ ▼ ▼ 

56% 58% 54% 58% 56% 61% 65% 68% 63% 61%

** ▲  AJ ▲  AJ ▲  AA.AH.AI.AJ ▲  AJ AJ

42% 39% 39% 40% 41% 38% 35% 32% 36% 38%

** ▼  AC ▼ ▼ ▼ 

622 392 28 313 729 736 230 232 417 172

615 394 33 308 734 727 239 241 430 187

25% 27% 24% 30% 24% 28% 28% 29% 29% 28%

** ▲ AI.AJ AJ AJ ▲ AJ AJ

17% 25% 19% 17% 21% 19% 19% 20% 18% 20%

V **

27% 24% 29% 26% 26% 26% 31% 28% 30% 32%

** ▲ AA ▲ AA.AI

30% 22% 27% 25% 28% 25% 22% 23% 22% 21%

W ** AF.AG ▼ ▼ ▼ 

1% 2% - 2% 2% 1% 0% 0% 0% -

** ▼ ▼ ▼ 

42% 51% 44% 47% 45% 48% 47% 49% 48% 48%

V ** ▲  AJ AJ AJ AJ AJ

57% 46% 56% 51% 53% 51% 53% 50% 52% 52%

W ▼ ** AF
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Total

Q2_2. Les entreprises

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 30%

Oui, plutôt 27%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 13%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 57%

Net: Non 41%

Q2_3. Les magasins

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout à fait 26%

Oui, plutôt 20%

Non, pas vraiment 26%

Non, pas du tout 27%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 46%

Net: Non 53%

Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

300 413 394 881 148 255 251 510 26 318 451 273

322 427 394 886 143 244 255 517 26 312 455 274

36% 35% 31% 32% 20% 32% 30% 29% 11% 31% 29% 31%

▲ AI.AJ ▲ AI.AJ AJ ▲ AJ ▼ **

29% 29% 29% 28% 21% 25% 28% 27% 30% 22% 28% 30%

** AO

24% 24% 27% 27% 34% 28% 25% 29% 34% 29% 29% 25%

▼ AG AB.AD.AF.AG **

9% 11% 11% 12% 21% 10% 14% 13% 12% 17% 11% 12%

▼ AC AC ▼ AC▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI ** AP

1% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 14% 2% 3% 2%

AC ▼ AA.AB.AC.AD.AE.AI AM **

65% 64% 60% 60% 41% 58% 59% 56% 41% 53% 57% 61%

▲  AA.AI.AJ ▲  AI.AJ AJ ▲  AJ ▼ ** AO

33% 34% 38% 39% 55% 38% 39% 43% 46% 45% 40% 37%

▼ ▼ AC ▼  AC.AF.AG▲  AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI ** AQ

300 413 394 881 148 255 251 510 26 318 451 273

322 427 394 886 143 244 255 517 26 312 455 274

33% 30% 26% 27% 18% 28% 25% 26% 7% 24% 27% 26%

▲ AA.AH.AI.AJ ▲ AJ ▲ AJ ▼ **

20% 21% 22% 21% 15% 18% 24% 19% 16% 18% 20% 22%

AA **

28% 27% 28% 26% 23% 21% 25% 28% 38% 25% 27% 26%

AK **

19% 21% 23% 25% 42% 30% 24% 27% 28% 31% 25% 24%

▼ ▼ ▼ AF ▼ AF.AG▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI **

0% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 11% 2% 2% 2%

▼ AD.AE.AF ▼ ▼ **

53% 50% 48% 48% 33% 47% 49% 44% 23% 42% 46% 48%

▲  AA.AD.AI.AJ ▲  AJ AJ ▲  AJ ▼ **

47% 48% 51% 51% 65% 51% 49% 55% 66% 56% 52% 50%

▼ ▼ ▼ ▲  AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI **
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L'enquête a été réalisée sur 1042 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34

Total

AgeGenre

Q3. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter au travail ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 508 219 289 22 96 134 144 112 118

Base : Adultes français actifs en poste 501 230 271 35 107 127 134 98 142

Oui, tout le temps 36% 33% 38% 22% 32% 35% 41% 38% 30%

** *

Oui, rarement 15% 19% 13% 43% 15% 14% 12% 12% 22%

B ** *

Oui, mais uniquement quand je suis en réunion / en groupe 17% 16% 19% 12% 16% 16% 17% 22% 15%

** *

Non 32% 33% 31% 22% 37% 35% 29% 28% 33%

** *

Net: Oui 68% 67% 69% 78% 63% 65% 71% 72% 67%

** *

Q4. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter dans les magasins ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042 470 572 67 136 172 188 479 203

Base : Adultes français 1042 496 546 106 153 164 176 443 259

Oui, tout le temps 43% 45% 41% 20% 29% 37% 44% 54% 25%

▼ * ▼ C C.D ▲ C.D.E.F ▼ 

Oui, rarement 13% 14% 12% 37% 16% 12% 11% 7% 25%

▲ D.E.F.G* G G ▼ ▲ 

Oui, mais uniquement quand je trouve qu'il y a trop de monde 19% 16% 22% 20% 19% 15% 16% 22% 19%

A *

Non 25% 25% 26% 22% 37% 35% 29% 17% 31%

* ▲ C.G ▲ G G ▼ 

Net: Oui 75% 75% 74% 78% 63% 65% 71% 83% 69%

D* ▼ ▼ ▲  D.E.F

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total



Le Huffpost
Le port du masque

L'enquête a été réalisée sur 1042 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 18 au 21 mars 2022.

Total

Q3. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter au travail ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 508

Base : Adultes français actifs en poste 501

Oui, tout le temps 36%

Oui, rarement 15%

Oui, mais uniquement quand je suis en réunion / en groupe 17%

Non 32%

Net: Oui 68%

Q4. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter dans les magasins ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout le temps 43%

Oui, rarement 13%

Oui, mais uniquement quand je trouve qu'il y a trop de monde 19%

Non 25%

Net: Oui 75%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Région CSP Situation professionnelle

135 87 108 123 55 254 240 14 508 - - - -

136 85 105 119 57 262 226 14 501 - - - -

37% 43% 37% 30% 31% 36% 35% 36% 36% - - - -

* * ** ** ** ** **

15% 13% 13% 18% 19% 15% 16% - 15% - - - -

* * ** ** ** ** **

16% 18% 15% 18% 21% 17% 16% 33% 17% - - - -

* * ** ** ** ** **

32% 26% 35% 34% 29% 31% 33% 31% 32% - - - -

* * ** ** ** ** **

68% 74% 65% 66% 71% 69% 67% 69% 68% - - - -

* * ** ** ** ** **

261 202 197 269 113 331 323 388 508 60 46 313 115

269 197 193 264 120 350 314 378 501 62 65 296 118

44% 46% 46% 36% 43% 38% 36% 53% 40% 37% 19% 56% 38%

L L L ▼ ▼ ▲ N.O S * ▼ * ▲ Q.R.S.U S

10% 10% 12% 16% 16% 16% 16% 7% 13% 24% 35% 6% 9%

P P ▼ T ▲ Q.T.U* ▲ Q.T.U* ▼ 

20% 18% 16% 20% 20% 17% 17% 22% 16% 16% 24% 23% 22%

* * Q

25% 26% 26% 28% 21% 29% 30% 18% 31% 23% 22% 15% 31%

P P ▼ ▲ T * * ▼ T

75% 74% 74% 72% 79% 71% 70% 82% 69% 77% 78% 85% 69%

▲  N.O ▼ * * ▲  Q.U

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))



Le Huffpost
Le port du masque

L'enquête a été réalisée sur 1042 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 18 au 21 mars 2022.

Total

Q3. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter au travail ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 508

Base : Adultes français actifs en poste 501

Oui, tout le temps 36%

Oui, rarement 15%

Oui, mais uniquement quand je suis en réunion / en groupe 17%

Non 32%

Net: Oui 68%

Q4. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter dans les magasins ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout le temps 43%

Oui, rarement 13%

Oui, mais uniquement quand je trouve qu'il y a trop de monde 19%

Non 25%

Net: Oui 75%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux

334 166 8 238 270 391 128 148 240 106

329 164 8 230 271 382 131 151 239 109

36% 35% 46% 41% 31% 35% 31% 31% 33% 33%

** Z

15% 16% 34% 14% 16% 13% 14% 12% 14% 14%

** ▼ 

18% 16% 20% 14% 20% 19% 23% 20% 21% 21%

** ▲ AJ AJ AJ AJ AJ

32% 33% - 31% 33% 32% 32% 37% 33% 32%

**

68% 67% 100% 69% 67% 68% 68% 63% 67% 68%

**

622 392 28 313 729 736 230 232 417 172

615 394 33 308 734 727 239 241 430 187

45% 41% 34% 39% 44% 40% 35% 35% 34% 33%

** ▼ AD.AE.AF.AG ▼ ▼ ▼ ▼ 

12% 14% 16% 14% 12% 11% 16% 13% 15% 19%

** ▼ AA.AJ AA.AJ ▲ AA.AC.AI.AJ

17% 21% 20% 18% 19% 22% 22% 23% 22% 21%

** ▲ AF.AJ AF.AJ AF.AJ AF.AJ AJ

26% 24% 30% 29% 24% 27% 27% 30% 29% 27%

** AJ ▲ AI.AJ ▲ AA.AG.AH.AI.AJ

74% 76% 70% 71% 76% 73% 73% 70% 71% 73%

** AF ▼ 



Le Huffpost
Le port du masque

L'enquête a été réalisée sur 1042 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 18 au 21 mars 2022.

Total

Q3. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter au travail ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 508

Base : Adultes français actifs en poste 501

Oui, tout le temps 36%

Oui, rarement 15%

Oui, mais uniquement quand je suis en réunion / en groupe 17%

Non 32%

Net: Oui 68%

Q4. Malgré la levée du port du masque obligatoire, 

continuez-vous de le porter dans les magasins ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1042

Base : Adultes français 1042

Oui, tout le temps 43%

Oui, rarement 13%

Oui, mais uniquement quand je trouve qu'il y a trop de monde 19%

Non 25%

Net: Oui 75%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

186 227 222 462 41 78 108 312 10 159 202 147

192 228 220 457 40 72 105 315 9 156 201 144

31% 34% 31% 35% 49% 38% 34% 35% 48% 41% 32% 35%

AB.AC.AD.AF.AH* * **

17% 14% 14% 15% 19% 17% 18% 14% 24% 16% 14% 18%

AC AA * * **

18% 20% 23% 18% 5% 19% 12% 19% 9% 17% 19% 14%

AJ AJ ▲ AI.AJ ▲ AJ ▼ * * **

33% 32% 32% 32% 27% 27% 35% 32% 19% 27% 35% 32%

* * **

67% 68% 68% 68% 73% 73% 65% 68% 81% 73% 65% 68%

* * **

300 413 394 881 148 255 251 510 26 318 451 273

322 427 394 886 143 244 255 517 26 312 455 274

32% 36% 38% 40% 62% 47% 39% 42% 48% 47% 42% 39%

▼ ▼ ▼ AF ▼ AD.AE.AF.AG▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI **

18% 15% 14% 13% 8% 11% 15% 13% 4% 12% 12% 16%

▲ AA.AC.AI.AJ AA.AJ AA AA **

17% 21% 22% 21% 11% 17% 19% 20% 15% 17% 19% 22%

AF.AJ AF.AJ ▲ AF.AJ ▼ **

33% 28% 25% 26% 19% 24% 26% 25% 33% 25% 27% 24%

▲ AA.AG.AH.AI.AJ **

67% 72% 75% 74% 81% 76% 74% 75% 67% 75% 73% 76%

▼ AF AD.AF AC.AD.AF **


